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Risultati

Risultati

Risultati Consiglia questa scuola? Suggerimenti

Consigli questa scuola ?

Attività proposte
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Consiglierebbero questa scuola ad altri genitori
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SI. 95,2% Perché

O Ben attrezzata

O Per i docenti che a mio avviso sono abbastanza preparati

O Perché è l’unica scuola superiore ad Agropoli

O E' una realtà piccola e quindi gli alunni vengono seguiti meglio,

O Mio figlio è migliorato

O Perché tutto sommato è una buona scuola

O Perché nei prossimi anni migliorerà molto l'offerta formativa.

O Perché' personalmente ho riscontrato ottime se non eccellenti qualità dei 
docenti del corso di mio figlio

O Perché rimane una scuola abbastanza adeguata alle esigenze dei ragazzi

O La migliore sul territorio

O E' L'unica in paese

O Ci siamo trovati bene.

O Perché prepara i ragazzi ad affrontare le scuole superiori essendo una 
struttura grande e con tante classi

O Per la qualità del servizio
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Consiglierebbero questa scuola ad altri genitori

NO 4,8% Perché

Alcuni dei docenti non competenti !!!!!!!!!

Per  poca igiene nei bagni, per la qualità delle aule, e per il 

rapporto alunni insegnanti 

Sembra un carcere

Perchè alcuni problemi vengono sottovalutati.
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F.S.Area 4  VALERIA MAGNA

Suggerimenti per migliorare la scuola

Ha dato dei suggerimenti  il 29% dei genitori che hanno 

risposto.

I risultati, più significativi, sono riassunti nella presente tabella

Percentuale Suggerimenti

15% Più attività laboratoriali

12% Pulizia soprattutto nei bagni

10%
Più attenzione, da parte degli insegnanti, nei confronti degli alunni, 
soprattutto verso quelli che hanno delle difficoltà.

10% Sabato chiuso

7% Più manutenzioni alle strumentazioni presenti

7% Più controllo e disciplina

6% Non dare compiti a casa

6% Aumentare il tempo scuola
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Gli esiti dei questionari rivolti ai genitori non evidenziano

significative criticità. Sommando i risultati dei «per nulla» e dei

«poco» di ogni singolo quesito non si raggiungono percentuali elevate

da destare preoccupazioni. L’unico dato negativo, sul quale riflettere,

è la percezione, da parte del 38,5% dei genitori, che non si faccia

sufficiente uso delle attrezzature presenti nella scuola. Nonostante i

dati negativi non siano con percentuali eccessivamente alte devono,

comunque, essere analizzati per rendere sempre più efficace l’azione

educativo-didattica, per migliorare nel suo insieme l’organizzazione, i

rapporti e la qualità dell’offerta formativa.

A riprova di quanto è emerso nella tabella dei «Punti di criticità», si

evince che i fattori di qualità o «Punti di forza», invece, sono percepiti

con percentuali in genere più elevate come si può notare nel relativo

prospetto.
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F.S.Area 4  VALERIA MAGNA

PUNTI DI FORZA

(risultati più significativi)
DOMANDA Abbastanza Molto Totale 

1.
Pensa che suo figlio si trova a suo agio in 

questa scuola?

48,8% 46,1% 94,9%

2.
Si ritiene soddisfatto dei rapporti con i 

docenti?

41,3% 51,5% 92,8%

3.
Gli insegnamenti ricevuti saranno utili per il 

futuro di suo figlio?

SI 

/92,2%

92,2%

4.
I servizi amministrativi e di segreteria sono 

improntati a cortesia ed efficienza?

58,4% 31,4% 89,8%

5.
La scuola è un luogo sicuro e ben custodito? 50,9% 35,8% 86,7%

6.
È adeguatamente informato delle attività 

offerte da questa scuola?

52,9% 33,8% 86,7%

7.
È soddisfatto dei rapporti di suo figlio con i 

compagni di classe?

41% 45,1% 86,1%
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F.S.Area 4  VALERIA MAGNA

PUNTI DI CRITICITÀ

(risultati più significativi)

DOMANDA Per nulla Poco Totale

1.
Suo figlio/a fa sufficiente uso delle attrezzature 

presenti nella scuola?

6,1% 32,4% 38,5%

2.

Questa scuola è adeguatamente fornita di 

laboratori e attrezzature tecnologiche per la 

didattica?

6,1% 19,8% 25,9%

3.

La scuola è pulita e ordinata? 5,5% 17,1% 22,6%

4.

È soddisfatto dei suoi rapporti con gli altri 

genitori della scuola?

4,1% 16% 20,1%
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Il 92,2% degli studenti consiglierebbe questa 
scuola agli amici per…
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F.S.Area 4  VALERIA MAGNA

Gli esiti dei questionari rivolti agli studenti non

evidenziano significative criticità. Sommando i

risultati dei «per nulla» e dei «poco» solo tre

quesiti superano il 20%.

A differenza di quanto è emerso nella tabella

dei «Punti di criticità», si evince che i fattori di

qualità o «Punti di forza», invece, sono percepiti

con percentuali in genere molto elevate che

superano, a volte il 90%.
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PUNTI DI FORZA

(risultati più significativi)

DOMANDA SI Totale 

1. Ti trovi a tuo agio nella scuola? 96,7% 96,7%

2. Consiglieresti la tua scuola ad altri ragazzi? 92,2% 92,2%

3. Sei soddisfatto dei risultati che hai ottenuto 

fino a questo momento?

85,5% 85,5%

Abbastanza Molto Totale 

5. I tuoi docenti ti sembrano preparati e 

competenti?

34,7% 60,9% 95,6%

4. I docenti ti coinvolgono nelle attività didattica 

in classe?

45,2% 45,7% 90,9%

4. In che misura i docenti tengono in 

considerazione i tuoi interessi e bisogni?

61,1% 28,5% 89,6%

6 Riesci a fare pratica con le attrezzature nei 

laboratori della scuola?

44% 40,1% 84,1%
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PUNTI DI CRITICITÀ

(risultati più significativi)
DOMANDA Per nulla Poco Totale

1. A volte in classe lavori in coppia o in piccoli 

gruppi?

3,9% 35,3% 39,2%

2. Il calendario e gli orari scolastici sono stati 

predisposti tenendo conto delle esigenze 

degli alunni?

11,5% 21,4% 32,9%

3. Ricevo aiuto dai miei insegnanti su come 

svolgere i compiti?

7,3% 22% 29,3%
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I questionari rivolti ai docenti hanno evidenziato una buona
soddisfazione. Alcuni quesiti hanno riportato risposte positive con
una percentuale al di sopra del 95% e addirittura del 100%.
I rapporti con gli alunni, la modalità di valutazione l’utilizzo della
LIM, il coinvolgimento attivo degli alunni durante le attività e
l’attenzione agli interessi e ai bisogni dei ragazzi sono i quesiti
che hanno avuto un riscontro molto positivo. E’ apprezzata
l’organizzazione della scuola in cui è realizzata l’inclusione e il
recupero degli alunni stranieri e in difficoltà.
Il rapporto con il DS è buono, vengono prese in considerazione le
proposte dei genitori. Le informazioni e le comunicazioni sono
puntuali.
Gli unici punti che presentano qualche criticità, e quindi da
migliorare, sono le attività di formazione ritenute non adeguate
alle esigenze dei docenti e Il calendario e gli orari scolastici
predisposti non tengono conto delle esigenze didattiche.
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PUNTI DI FORZA

(Più significativi)

DOMANDA Abbastanza Molto Totale 

1. In base alla sua esperienza in classe pensa che i 

suoi alunni si trovino a loro agio nella scuola?

54,7% 45,3% 100%

2. Prende in considerazione i bisogni e gli interessi 

degli allievi?

45,3% 53,5% 98,8%

È soddisfatto dei rapporti con i suoi alunni? 43% 54,7% 98,7%

3. Durante il suo lavoro in classe ritiene sia agevole 

coinvolgere attivamente i suoi alunni

38% 60,5% 98,5%

4. Ritiene che l’uso della LIM sia proficuo? SI    

97,7%

97,7%

5. Le proposte dei genitori sono tenute in 

considerazione?

61,6% 31,4% 93%

6. Ritiene che le modalità di valutazione adottate 

siano adeguate ed efficaci?

79,1% 12,8% 91,9%
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PUNTI DI CRITICITÀ

(risultati più significativi)

DOMANDA Per nulla Poco Totale

1. Ritiene che le attività di formazione realizzate siano 

adeguate alle sue esigenze?

NO 

24,4%

24,4%

2. Il calendario e gli orari scolastici sono stati 

predisposti tenendo conto delle esigenze didattiche?

1,2%% 19,8% 21%

Attività laboratoriali proposte
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